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F&P Neopuff™ T-Piece Resuscitator

English
Intended Purpose
The F&P Neopuff T-piece Resuscitator (RD9OOAEU) is a
reusable, manually operated, gas-powered resuscitator which
provides ventilatory support to neonates and infants with
respiratory insufficiency. This device is designed for use in the
hospital environment and must be prescribed by a physician.
It is intended to be used by medical professionals including
physicians, nurses, midwives and respiratory therapists. The
intended population for use is neonates and infants.

Clinical benefit

The F&P Neopuff T-piece Resuscitator provides life-saving
ventilatory support to neonates and infants. It enables the
delivery of controlled and consistent inflation pressures to a
patient’s airway, thereby helping to reduce the risk of lung
damage and to initiate and maintain effective ventilation.

Instructions for use
© setup

The following procedure should be carried out prior to every
use of the Neopuff to ensure that the device is functioning
properly.

1. Check manometer reads zero with no gas flow. If not, the
manometer requires calibration (refer to section 3.7.1 of the
Technical Manual).

2. Connect gas supply
Connect a blended oxygen/air supply or oxygen to the gas
inlet port using the Gas Supply Line.

3. Connect T-Piece Circuit
Connect the T-Piece Circuit to the gas outlet port. If using the
Ergonomic T-piece (1) leave blue cap in place on the T-piece
circuit or connect Test Lung to T-piece circuit. If using the Classic
T-piece (1)), connect Test Lung to T-piece circuit. Before use,
inspect Test Lung for signs of damage such as discoloration.

Note: Replace test lung (RD020-01) if internal surfaces
become contaminated or damaged.

4. Check settings
Adjust the flow rate to the prescribed input flow rate
Recommended flow rate is 8 L/min. For infants weighing
>8 kg, a flow rate of 10 L/min or higher is recommended.

Note: Ensure the oxygen concentration of an oxygen/air
supply is either monitored using an oxygen analyzer or preset
using oxygen/air flow rate graphs.

5a. To check max pressure
Occlude PEEP (Positive End Expiratory Pressure) cap and turn
PIP (Peak Inspiratory Pressure) control fully clockwise, until the

knob doesn’t turn anymore. (( 1) or (1.

5b. Adjust max pressure control knob clockwise or
counterclockwise to set desired max pressure.

Notes:

+ The factory setting of the Max Pressure Relief is 40 cmH20
[mbar].

+ The Max Pressure Relief valve acts as an overall limit on the
achievable circuit pressure. Resuscitation above 40 cmH20
[mbar] cannot be achieved unless the Max Pressure Relief
valve is adjusted.

Warning: The Max Pressure Relief can be adjusted up to

a nominal 80 cmH20 [mbar]. This should only be done in
exceptional circumstances by a medical professional trained
in infant resuscitation. Do not set the Max Pressure Relief
above 80 cmH20 [mbar].

6. TosetPIP
While still occluding the PEEP cap, turn PIP control knob
counterclockwise until the desired peak inspiratory pressure
is set. (€D or (1H).

7. To set PEEP
Adjust PEEP cap to the desired PEEP level.

Turn off gas supply and remove Test Lung from T-Piece.
Ensure that the rigid plastic connector of the Test Lung is
also removed from the T-Piece before attempting to connect
a patient interface. Failing to do so may cause unacceptable
delays during patient resuscitation. (€ or ([)).

(DTo resuscitate

. Adjust gas supply to the flow rate used during set up.

. Fit T-Piece to neonatal resuscitation mask and place over the
baby’s mouth and nose. Resuscitate by placing and removing
finger or thumb over the PEEP cap to allow inspiration and
expiration. (¢ 1) or (1)).

10. OR Fit T-Piece to the endotracheal tube.

Resuscitate by placing and removing finger or thumb over the
PEEP cap to allow inspiration and expiration. ({ ) or

Ensure Pressures are monitored throughout resuscitation

o o

Cleaning instructions

Clean the exterior surfaces of the F&P Neopuff T-piece
Resuscitator, using a cloth dampened with neutral detergent
or an Ammonium Quat. disinfectant with a maximum alcohol
content of 20% (such as Caviwipes, Sani-cloth HBm Ascepti-
Wipes Il, Spartan’s TB-Cide Quat Wipes or Vernacare Tuffie
Wipes Alcohol Free).

Clean the exterior surfaces of the Test Lung, Gas Supply Line
and Gas Inlet Adapter using a cloth dampened with neutral
detergent.

Do not clean the internal surfaces of the Test Lung (RD020-01),



Gas Supply Line (900RD0O08 & 900RD009) or Gas Inlet Adapter

(900RD10D).

Routine maintenance

A full technical description, including routine maintenance
and service data, is contained in the Product Technical Manual
available from your supplier, Fisher & Paykel Healthcare or
fphcare.com/neopuff-ifu

Disposal
Discard according to hospital protocols

Technical specifications

Patient Weight Range |Up to 10 kg (22 Ib)
Manometer accuracy [+ 2.0% of Full Scale Deflection
Manometer Range -10 to 80 cmH20 [mbar]
Peak Inspiratory @ 5 L/min approx. 2 to 70 cmH20
Pressure (PIP) [mbar]
@ 8 L/min approx. 3 to 72 cmH20
[mbar]
@10 L/min approx. 4 to 73 cmH20
[mbar]
@15 L/min approx. 8 to 75 cmH20
[mbar]
Positive End Expiratory |@ 5 L/min approx. 1to 6 cmH-0
Pressure (PEEP) [mbar]
@ 8 L/min approx. 1to 10 cmHz0
[mbar]
@10 L/min approx. 2 to 15 cmH20
[mbar]
@15 L/min approx. 4 to 17 cmHz0
[mbar]
Gas Inlet Flow Range |5 L/min (min) to 15 L/min (max)
Operating Time (400 L |50 minutes (typical value based on a
cylinder) gas flow rate of 8 L/min)

Note: All performance figures listed above are representative
only. PEEP values stated are based on typical clinical PIP
settings. Higher PEEP values can be achieved if higher PIP
values are set

Approved accessories and spare parts include.
+ F&P Classic T-piece Circuit*

* F&P Ergonomic T-piece Circuit*

* F&P Humidified T-Piece Circuit*

* F&P Resuscitation Mask*

« F&P Gas Supply Lines

+ F&P Gas Inlet Adaptor

* F&P Test Lung

« F&P Mounting Brackets*

Note*: Not available in all markets, contact your local supplier or
Fisher & Paykel Healthcare Representative

Storage Temperature: -10 to 50 2C (+14 to +122 °F), up to 95%
humidity

Operating Conditions: -18°C to 50°C (-0.4 to +122°F), up to 95%
humidity

The Neopuff™ T-piece Resuscitator has an expected service life
of 10 years

Service Life of Test Lung (RD020-01): 12 Months

Service Life of Gas Supply Line (900RD0O08 & 900RD009):
12 Months

Service Life of Gas Inlet Adapter (900RD101): 12 Months

There are no contraindications for using this device. Please refer
to general warnings

GENERAL WARNINGS

Please read and understand the instructions fully before using

the Neopuff and related accessories

+ The F&P Neopuff T-piece Resuscitator is to be used by
medical professionals trained in infant resuscitation. It is
recommended that users refer to local or international
resuscitation guidelines to determine the suitability of
different types of resuscitators for use, and resuscitation
techniques.

* ltis the responsibility of the purchaser to ensure all users
of this device have been adequately trained in resuscitation
techniques.

* The Neopuff T-piece Resuscitator must only be used after
checking that correct pressures will be delivered to the
patient.

» Do not smoke, use naked flames and other sources of ignition
near the unit when it is in use.

«  Connect to flow regulated oxygen or oxygen/air mixture only.

« Theinput gas flow rate is 5 to 15 L/min. The recommended
operating gas flow rate is 8 L/min. Do not exceed the
maximum flow rate of 15 L/min. Input flow ranges are circuit
specific - refer to the circuit User Instructions.

* Use only recommended Fisher & Paykel Healthcare Neopuff
T-piece Resuscitator accessories.

* The use of Fisher & Paykel Healthcare Gas Supply Lines is
recommended

+ Ensure all oxygen and air supplies are turned off and
disconnected from the Neopuff before performing cleaning
procedures. Explosion and fire hazards can exist when
performing cleaning procedures in an oxygen-enriched
environment.

+ Analternative non-gas powered means of resuscitation (such
as a self-inflating bag) must be available.

+  For US Only: US Federal law restricts this device to sale by or



on the order of a licensed physician.

+  California residents please be advised of the following, Authorized
pursuant to Proposition 65: This product contains chemicals I EC I REPI representative Latex free
known to the State of California to cause cancer, birth defects in the European

and other reproductive harm. For more information, please Community
visit: www.fphcare.com/prop65

« Neopuff handle contains Nickel which may result in skin

P i) - Manuf: rer Medical devi
sensitization or an allergic skin reaction. anufacture edical device

E

* Neopuff manometer contains Beryllium Date of
« As this medical device uses an alternative small-bore

connector design different from those specified in the manufacture Importer
! H o 0 . and country of
1SO 80369 series, there is a possibility that a misconnection manufacture
can occur between this medical device and a medical device
using a different alternative small-bore connector, which can o
result in a hazardous situation causing harm to the patient. Distributor UKCA mark

0C @ |5 2

Special measures need be taken by the user to mitigate these

reasonable foreseeable risks.

« Do not use oil, grease or other substances that are
incompatible with oxygen on any part of the F&P Neopuff
T-piece Resuscitation system.

Serial number c E 0123 CE Mark

SEIE

+ Dropping the F&P Neopuff T-piece Resuscitator or other Contains
similar forms of impact may cause damage resulting in hazardous
incorrect operation of the unit. substances
« Explosion and fire hazards can exist when performing
cleaning procedures in an oxygen-enriched environment. For patent information, see www.fphcare.com/ip

Risks

+ There are no reported side effects associated with the use

of this device.

The use of this product is not without risk even when used as
intended. Following all instructions and warnings provided,
risks of hypoxia and barotrauma remain. These risks may
result in serious injury or death

Any serious incident that has occurred in relation to this
device should be reported to your Fisher & Paykel Healthcare
representative and the local competent authority.

Symbol definitions
Not made with

o Storage
| phthalates -10°C [/ +50°C
% (DEHP, DBP, A 62F) temperature
BBP).

range

Batch code |REF| ﬁjﬁﬁ:%;r”e

Consult

instructions o
EE.] foruse. www. | RX Only (F)’:]eljmphon

fphcare.com/
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Appareil de réanimation a piéce en
T Neopuff™ F&P

Francais @
Utilisation prévue
L'appareil de réanimation a piece en T Neopuff F&P (RDIOOAEU)
est un appareil de réanimation pneumatique, a commande manuelle,
réutilisable qui fournit un support ventilatoire aux nouveau-nés et
aux enfants en insuffisance respiratoire. Ce dispositif est congu pour
étre utilisé en milieu hospitalier et doit étre prescrit par un médecin.
Il 'est destiné a une utilisation par des professionnels de santé,
notamment des médecins, des infirmiers/&res, des sages-femmes et
des pneumologues. La population cible pouvant bénéficier de son
utilisation comprend les nouveau-nés et les enfants.

Bénéfices cliniques

L’appareil de réanimation a piece en T Neopuff F&P fournit
un support ventilatoire de sauvetage aux nouveau-nés et
aux enfants. Ce systéme permet d’'administrer des pressions
d'insufflation controlées et constantes vers les voies
respiratoires du/de la patient(e), ce qui contribue a réduire
le risque de lésion pulmonaire, ainsi qu'a mettre en place et
maintenir une ventilation efficace.

Instructions d’utilisation

@ Préparation

La procédure suivante doit étre exécutée avant chaque

utilisation du Neopuff afin de garantir que I'appareil

fonctionne correctement.

1. Vérifier que le manométre indique zéro lorsque le débit
de gaz est nul. Sinon, le manometre nécessite un calibrage
(consulter le paragraphe 3.7.1 du manuel technique).

2. Brancher Palimentation en gaz
Brancher une alimentation en mélange air/oxygéne ou
en oxygéne au raccord d’entrée de gaz a l'aide de la ligne
d’alimentation en gaz.

3. Brancher le circuit apieceen T
Brancher le circuit & piece en T sur le raccord de sortie de gaz.
En cas d'utilisation de la piece en T ergonomique (1), laisser
le bouchon bleu en place sur le circuit a piece en T ou
brancher le poumon test au circuit a piéce en T. En cas
d'utilisation d’une piéce en T classique (1)), brancher le
poumon test au circuit a piece en T. Avant utilisation,
inspecter le poumon test a la recherche de signes de
détérioration comme une décoloration.
Remarque : Remplacer le poumon test (RD020-01) si les
surfaces internes sont contaminées ou endommagées.

4. Vérifier les réglages
Régler le débit en fonction du débit d’alimentation recommandé
Le débit recommandé est de 8 L/min. Pour les enfants
pesant >8 kg, un débit de 10 L/min ou plus est recommandé.
Remarque : S’assurer que la concentration d’oxygéne de

I'alimentation air/oxygéne est contrélée par un analyseur
d’oxygéne ou préréglée & l'aide des courbes de débit air/
oxygene.

5a. Pour vérifier la pression max.

Obturer le bouchon PEEP (pression expiratoire positive) et
tourner la commande PIP (commande de la pression
inspiratoire de créte) jusqu’au bout dans le sens horaire,
jusqua ce que le bouton ne tourne plus (€ ou

5b. Tourner le bouton de pression max. dans le sens hora\re ou
antihoraire pour la régler a la pression max. souhaitée.
Remarques :

+ Leréglage en usine de la limitation de pression max. est de
40 cmHz0 [mbar].

« Lavalve de surpression max. agit comme une limitation prioritaire
sur la pression appliquée dans le circuit. Une réanimation au-
dessus de 40 cmHz0 [mbar] ne peut étre réalisée qu'en adaptant
le réglage de la valve de surpression max.

Avertissement : La limitation de pression max. peut étre réglée
jusqu’a une valeur nominale de 80 cmH20 [mbar]. Cela ne doit
étre effectué que dans des circonstances exceptionnelles, par
un professionnel de santé formé a la réanimation du nouveau-
né. Ne pas régler la limitation de pression maximale a une
valeur supérieure a 80 cmH20 [mbar].

6. Pour régler la pression de créte (PIP)

Tout en obturant le bouchon de la PEEP, tourner le bouton
de pression de créte (PIP) dans le sens antihoraire jusqu’a
obtenir la pression inspiratoire de créte souhaitée (€1 ou (1)).

7. Pourrégler la PEEP
Régler le bouchon de la PEEP au niveau de PEEP souhaité.
Fermer I'alimentation en gaz et débrancher le poumon
test de la piéce en T. S'assurer que le raccord de plastique
rigide du poumon test est également retiré de la pieceen T
avant de tenter de brancher une interface patient. Ne pas
le faire pourrait provoquer un retard inacceptable dans la
réanimation du patient (€ or

(D Pour la réanimation

8. Régler 'alimentation en gaz sur le débit utilisé pendant
I'installation.

9. Connecter la piece en T au masque de réanimation
néonatale et placer le masque sur la bouche et le nez du
bébé. Procéder a la réanimation en placant et en retirant le
doigt ou le pouce sur le bouchon de la PEEP pour permettre
Iinspiration et I'expiration (€5 ou (]9).

10. OU connecter la piéce en T sur le tube endotrachéal.
Procéder a la réanimation en plagant et en retirant le doigt
ou le pouce sur le bouchon de la PEEP pour permettre
linspiration et 'expiration (¢ ou ¢[P.

S’assurer que les pressions sont sous surveillance pendant

toute la durée de la réanimation



Instructions de nettoyage

Nettoyer les surfaces extérieures de I'appareil de réanimation
a piece en T F&P Neopuff & l'aide d’un chiffon imbibé d’un
détergent neutre ou d’un désinfectant a base d’ammonium
quartenaire avec une teneur en alcool maximale de 20 %
(par exemple : Caviwipes, Sani-cloth HBm Ascepti-Wipes II,
Spartan’s TB-Cide Quat Wipes ou Vernacare Tuffie Wipes
Alcohol Free).

Nettoyer les surfaces extérieures du poumon test, de la ligne
d’alimentation en gaz et de 'adaptateur d’entrée de gaz a l'aide
d’'un chiffon imbibé d’'un détergent neutre.

Ne pas nettoyer les surfaces internes du poumon test
(RD020-01), de la ligne d’alimentation en gaz (900RDO08 et
900RD009) ou de I'adaptateur d’entrée de gaz (900RDIOT).

Maintenance réguliére

Une description technique complete, y compris des données
sur la maintenance réguliére et I'entretien, est contenue dans
le Manuel technique du produit disponible auprés de votre
fournisseur, de Fisher & Paykel Healthcare ou sur
fphcare.com/neopuff-ifu

Elimination

Eliminer conformément aux protocoles de I'hépital
Caractéristiques techniques

Plage de poids du/

de Ia patient(e) Jusqu'a 10 kg (22 Ib)

précision du 2,0 % de Iéchelle compléte
Plage du a0
manométre 10 a 80 cmH20 [mbar]

Pression inspiratoire [ A environ 5 L/min 2 & 70 cmH-0 [mbar]

de créte (PIP) A environ 8 L/min 3 & 72 cmH:0 [mbar]

A environ 10 L/min 4 & 73 cmH:0 [mbar]

A environ 15 L/min 8 & 75 cmH:z0 [mbar]

Pression Expiratoire A environ 5 L/min 1a 6 cmH20 [mbar]

Positive (PEEP) A environ 8 L/min 1410 cmH20 [mbar]
A environ 10 L/min 2 & 15 cmH-20 [mbar]
A environ 15 L/min 4 & 17 cmH:0 [mbar]

Plage de débit . s .

darrivée de gaz 5 L/min (min) a 15 L/min (max)

Durée de

fonctionnement 50 minutes (valeur typique basée sur un

(boutaille de 400 L) débit de gaz de 8 L/min)

Remarque : Tous les chiffres de performance indiqués
ci-dessus sont donnés uniquement a titre d'illustration. Les
valeurs PEEP indiquées sont basées sur les réglages typiques
de la valeur de pression de créte (PIP) clinique. Il est possible
d’obtenir des valeurs PEEP supérieures en augmentant les
valeurs de pression de créte (PIP)

Les accessoires et les piéces de rechange approuvés incluent :
« Circuit a piece en T classique F&P*

« Circuit a piece en T ergonomique F&P*

+ Circuit a piece en T humidifié F&P*

» Masque de réanimation F&P*

* Lignes d'alimentation en gaz F&P

« Adaptateur pour arrivée de gaz F&P

* Poumon test F&P

+ Supports de montage F&P*

Remarque* : Non disponible sur tous les marchés, contactez
votre fournisseur local ou votre représentant Fisher & Paykel
Healthcare

Température de stockage : -10 a 50 °C (14 a 122 °F), jusqu'a
95 % d’humidité

Conditions de fonctionnement : -18 °C a 50 °C (-0,4 °F a 122 °F),
jusqu'a 95 % d’humidité

L'appareil de réanimation a piéce en T Neopuff a une durée de
vie prévue de 10 ans

Durée de vie du poumon test (RD020-01) : 12 mois

Durée de vie de la ligne d’alimentation en gaz (900RDO0S et
900RD009) : 12 mois

Durée de vie de I'adaptateur d’entrée de gaz (900RD101) :

12 mois

Contre-indications
Il n’existe aucune contre-indication a I'utilisation de ce dispositif.
Veuillez vous reporter aux avertissements généraux

AVERTISSEMENTS GENERAUX

Veuillez lire attentivement et comprendre les instructions
complétes avant d'utiliser le dispositif Neopuff et ses
accessoires.

« L'appareil de réanimation a piece en T F&P Neopuff doit
étre utilisé par des professionnels de santé formés a
la réanimation du nouveau-né. Il est recommandé aux
utilisateurs de se référer aux directives de réanimation
locales ou internationales pour déterminer 'adéquation de
I'utilisation des divers types d’appareils de réanimation et de
techniques de réanimation.

+ Ilincombe & l'acquéreur de s'assurer que tous les utilisateurs
de cet appareil ont été correctement formés aux techniques
de réanimation.

* L'appareil de réanimation a piéce en T Neopuff ne doit étre
utilisé qu'apres avoir vérifié que des pressions appropriées
seront délivrées au/a la patient(e).




Ne pas fumer, utiliser des flammes nues ou d’autres sources
dignition a proximité du dispositif lorsqu’il est utilisé.
Brancher I'appareil uniqguement sur une alimentation
débitmétrique d’oxygéne ou d’un mélange air/oxygéne.

Le débit d’alimentation en gaz est de 5 & 15 L/min. Le

débit d'utilisation recommandé est de 8 L/min. Ne pas
dépasser un débit supérieur & 15 L/min. Les plages de débit
dalimentation sont spécifiques au circuit ; reportez-vous
aux Instructions d'utilisation du circuit.

Utiliser uniqguement les accessoires recommandés

de I'appareil de réanimation a piece en T Neopuff de

Fisher & Paykel Healthcare.

Il est recommandé d'utiliser les lignes d’alimentation en gaz
de Fisher & Paykel Healthcare

S'assurer que toutes les alimentations en oxygéne et en air
sont coupées et déconnectées du Neopuff avant d’effectuer
les procédures de nettoyage. Une explosion et des risques
d’incendie peuvent se produire au cours des procédures de
nettoyage dans un environnement enrichi en oxygene.

Une autre méthode de réanimation sans alimentation en gaz
(comme un ballon autoremplissable) doit étre disponible.
Neopuff contient du nickel qui peut entrainer une
sensibilisation cutanée ou une réaction cutanée allergique.
Le manometre Neopuff contient du béryllium

Etant donné que ce dispositif médical utilise un modéle de
connecteur de petit diamétre différent du modéle indiqué
dans la série ISO 80369, une erreur de connexion peut
survenir entre ce dispositif médical et un dispositif médical
utilisant un autre connecteur de petit diametre, qui peut

a son tour entrainer une situation dangereuse risquant de
causer des blessures au/a la patient(e). L'utilisateur doit
prendre des mesures particuliéres pour atténuer ces risques
raisonnablement prévisibles.

Ne pas utiliser d’huile, de graisse ou d’autres substances
incompatibles avec 'oxygéne sur une partie quelconque du
systéme d'appareil de réanimation a piéce en T Neopuff F&P.
Toute chute de I'appareil de réanimation a piece en

T Neopuff F&P ou tout autre impact similaire peut
endommager 'appareil et en altérer le bon fonctionnement.
Une explosion et des risques d’incendie peuvent se
produire au cours des procédures de nettoyage dans un
environnement enrichi en oxygéne.

Risques

Aucun effet secondaire associé a I'utilisation de ce dispositif
n'a été signalé.

Lutilisation de ce produit, méme appropriée, nest pas sans
risque. Méme en suivant les instructions et avertissements
fournis, des risques d’hypoxie et de barotraumatisme
demeurent. Ces risques peuvent entrainer des blessures
graves ou le décés

Signaler tout incident grave survenu en relation avec cet
appareil a votre représentant Fisher & Paykel Healthcare et
aux autorités locales compétentes.
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Resusitator T-Piece Neopuff™ F&P Bahasa Indonesia

Tu|uan Penggunaa

Resusitator T-piece Neopuff (RD9OOAEU) F&P adalah
resusitator bertenaga gas yang dapat digunakan kembali dan
dioperasikan secara manual yang memberikan dukungan
ventilator bagi bayi baru lahir dan bayi yang mengalami
insufisiensi pernapasan. Perangkat ini dirancang untuk
digunakan di lingkungan rumah sakit dan harus diresepkan oleh
dokter. Perangkat ini ditujukan untuk digunakan oleh tenaga
medis profesional, termasuk dokter, perawat, bidan, dan terapis
pernapasan. Populasi yang dituju untuk penggunaan perangkat
ini adalah bayi baru lahir dan bayi.

Manfaat klinis

Resusitator T-piece Neopuff F&P memberikan dukungan
ventilator untuk menyelamatkan nyawa bayi baru lahir dan bayi.
Dengan perangkat ini pengguna dapat pemberian tekanan inflasi
yang terkontrol dan konsisten ke saluran napas pasien, sehingga
membantu mengurangi risiko kerusakan paru-paru serta untuk
memulai dan mempertahankan ventilasi yang efektif.

Petunjuk penggunaan

@ Penyiapan

Prosedur berikut sebaiknya dilakukan sebelum setiap

penggunaan Neopuff untuk memastikan perangkat

berfungsi dengan benar.

1. Pastikan manometer menunjukkan angka nol tanpa aliran
gas. Jika tidak, manometer memerlukan kalibrasi (lihat
bagian 3.7.1 dari Pedoman Teknis).

2. Hubungkan suplai gas
Hubungkan suplai campuran oksigen/udara atau oksigen ke
lubang saluran masuk gas menggunakan Gas Supply Line.

3. Hubungkan T-Piece Circuit
Hubungkan T-Piece Circuit ke lubang saluran keluar gas. Jika
menggunakan Ergonomic T-piece €1, tinggalkan cap biru pada
tempatnya di T-piece circuit atau hubungkan Test Lung ke
T-piececircuit. Jikamenggunakan T-piece Klasik (T}, hubungkan
Test Lung ke sirkuit T-piece. Sebelum menggunakan, periksa
Test Lung apakah tanda-tanda kerusakan seperti perubahan
warna.

Catatan: Ganti test lung (RD020-01) jika permukaan internal
terkontaminasi atau rusak.

4. Periksa pengaturan
Sesuaikan laju aliran dengan laju aliran masuk yang
ditentukan
Laju aliran yang disarankan adalah 8 L/mnt. Untuk bayi
dengan berat >8 kg, disarankan untuk menggunakan laju
aliran 10 L/mnt atau lebih tinggi.

Catatan: Pastikan konsentrasi oksigen dari suplai oksigen/
udara dipantau menggunakan penganalisis oksigen atau
diprasetel menggunakan grafik laju aliran oksigen/udara.

5a. Untuk memeriksa tekanan maksimum
Tutupi PEEP (Tekanan Ekspirasi Akhir Positif) cap dan putar
kontrol PIP (Tekanan Inspirasi Puncak) sepenuhnya searah
jarum jam, hingga kenop tidak berputar lagi. (6P atau €1)).

5b. Sesuaikan kenop kontrol tekanan maksimum searah jarum
jam atau berlawanan arah jarum jam untuk mengatur
tekanan maksimum yang diinginkan.
Catatan:

* Pengaturan pabrik untuk Pengatur Tekanan Maks adalah
40 cmH20 [mbar].

« Katup Pengatur Tekanan Maks berfungsi sebagai batas
keseluruhan tekanan sirkuit yang dapat dicapai. Resusitasi
di atas 40 cmH:0 [mbar] tidak dapat dicapai kecuali katup
Pengatur Tekanan Maks disesuaikan.
Peringatan: Pelepasan Tekanan Maks dapat disesuaikan
hingga nominal 80 cmH20 [mbar]. Hal ini hanya boleh
dilakukan dalam keadaan luar biasa oleh tenaga medis
profesional yang sudah terlatih dalam resusitasi bayi.
Jangan mengatur Pelepas Tekanan Maksimum di atas
80 cmH-0 [mbar].

6. Untuk Mengatur PIP
Sambil masih menutup PEEP cap, putar knop kontrol PIP
berlawanan arah jarum jam hingga tekanan inspirasi puncak
yang diinginkan diperoleh. (€% atau €[)).

7. Untuk Mengatur PEEP
Sesuaikan PEEP cap ke level PEEP yang diinginkan.
Matikan suplai gas dan lepaskan Test Lung dari T-Piece.
Pastikan konektor plastik kaku dari Test Lung juga
dilepaskan dari T-Piece sebelum berupaya menghubungkan
interface pasien. Kegagalan melakukan hal di atas mungkin
menyebabkan penundaan yang tidak dapat diterima selama
resusitasi pasien. (P atau

(DUntuk resusitasi

8. Sesuaikan suplai gas ke laju aliran yang digunakan selama
penyiapan.

9. Pasang T-Piece pada masker resusitasi neonatus dan
tempatkan pada hidung dan mulut bayi. Resusitasi dengan
menempatkan dan menyingkirkan jari tangan atau ibu jari
dari atas PEEP cap untuk memungkinkan inspirasi dan
ekspirasi. (@D atau (7)).

10. ATAU Pasang T-Piece pada selang endotrakea.

Resusitasi dengan menempatkan dan menyingkirkan jari
tangan atau ibu jari dari atas PEEP cap untuk memungkinkan
inspirasi dan ekspirasi. () atau

Pastikan dii selama




Petunjuk pembersihan

Bersihkan permukaan luar Resusitator T-piece Neopuff F&P,
menggunakan kain yang dibasahi dengan detergen netral atau
disinfektan Amonium Kuartener dengan kandungan alkohol
maksimum 20% (seperti Caviwipes, Sani-cloth HBm Ascepti-
Wipes Il, Spartan’s TB-Cide Quat Wipes atau Vernacare Tuffie
Wipes Alcohol Free).

Bersihkan permukaan luar Test Lung, Saluran Suplai Gas, dan
Adaptor Saluran Masuk Gas menggunakan kain yang dibasahi
dengan detergen netral.

Jangan membersihkan permukaan dalam Test Lung (RD0O20-
01), Saluran Suplai Gas (900RD008 & 900RD009), atau
Adaptor Saluran Masuk Gas (900RD101).

Pemeliharaan rutin

Deskripsi teknis lengkap, termasuk data pemeliharaan dan
perawatan rutin, tercantum di dalam Pedoman Teknis Produk
yang tersedia dari pemasok Anda, Fisher & Paykel Healthcare,
atau fphcare.com/neopuff-ifu

Pembuangan
Buanglah sesuai dengan protokol rumah sakit

Spesifikasi teknis

Rentang Berat Badan
Pasien

Hingga 10 kg (22 Ib)

Keakuratan manometer

+ 2,0% Defleksi Skala Penuh

Rentang Manometer

-10 hingga 80 cmH:0 [mbar]

Tekanan Inspirasi
Puncak (PIP)

@ 5 L/mnt sekitar 2 hingga
70 cmH20 [mbar]

@ 8 L/mnt sekitar 3 hingga
72 ¢cmH20 [mbar]

@10 L/mnt sekitar 4 hingga
73 cmH20 [mbar]

@15 L/mnt sekitar 8 hingga
75 cmH20 [mbar]

Tekanan Ekspirasi Akhir
Positif (PEEP)

@ 5 L/mnt sekitar 1 hingga 6 cmH20
[mbar]

@ 8 L/mnt sekitar 1 hingga 10 cmH20
[mbar]

@ 10 L/mnt sekitar 2 hingga
15 ¢cmH20 [mbar]

@15 L/mnt sekitar 4 hingga
17 cmH20 [mbar]

Rentang Aliran Saluran
Masuk Gas

5 L/mnt (min) hingga 15 L/mnt
(maks)

Waktu Pengoperasian
(silinder 400 L)

50 menit (nilai umum didasarkan

pada laju aliran gas sebesar 8 L/mnt)

Catatan: Semua angka kinerja yang tercantum di atas hanya
bersifat mewakili. Nilai PEEP yang dinyatakan didasarkan
pada pengaturan PIP klinis umum. Nilai PEEP yang lebih tinggi
dapat dicapai jika nilai PIP yang lebih tinggi diatur

Termasuk aksesori dan suku cadang yang disetujui.
*  Sirkuit T-piece Klasik F&P*

«  Sirkuit T-Piece Ergonomis F&P*

«  Sirkuit T-Piece yang Dilembapkan F&P*

+ Masker Resusitasi F&P*

* Saluran Suplai Gas F&P

+ Adaptor Saluran Masuk Gas F&P

* Test Lung F&P

* Braket Pemasangan F&P*

Catatan*; Tidak tersedia di semua pasar, hubungi pemasok lokal
Anda atau Perwakilan Fisher & Paykel Healthcare

Suhu Penyimpanan: -10 hingga 50 °C (+14 hingga +122 °F),
kelembapan hingga 95%

Kondisi Pengoperasian: -18 °C hingga 50 °C (-0,4 hingga
+122 °F), kelembapan hingga 95%

Resusitator T-Piece Neopuff™ memiliki perkiraan masa pakai
hingga 10 tahun

Masa Pakai Test Lung (RD020-01): 12 Bulan

Masa Pakai Saluran Suplai Gas (900RD008 & 900RD009):
12 Bulan

Masa Pakai Adaptor Saluran Masuk Gas (900RD101): 12 Bulan

Kontraindikasi
Tidak ada kontraindikasi untuk menggunakan perangkat ini.
Lihat peringatan umum

PERINGATAN UMUM

Mohon baca dan pahami petunjuk sepenuhnya sebelum

menggunakan Neopuff dan aksesori terkait

+ Resusitator T-piece Neopuff F&P harus digunakan oleh
tenaga medis profesional yang terlatih dalam resusitasi
bayi. Disarankan agar pengguna mengacu pada pedoman
resusitasi setempat atau internasional untuk menentukan
kesesuaian jenis resusitator yang berbeda untuk digunakan,
dan teknik resusitasi.

* Pembeli bertanggung jawab memastikan semua pengguna
perangkat ini telah dilatih secara memadai dalam teknik
resusitasi.

* Resusitator T-Piece Neopuff hanya boleh digunakan setelah
memastikan tekanan yang benar akan dihantarkan pada
pasien.

« Jangan merokok, menggunakan nyala api terbuka, dan
sumber pembakaran lain di dekat unit saat sedang
digunakan.

« Hanya hubungkan dengan oksigen atau campuran oksigen/
udara yang diatur dengan aliran.



Laju aliran gas input adalah 5 hingga 15 L/mnt. Rekomendasi
laju aliran gas pengoperasian adalah 8 L/mnt. Jangan
melampaui laju aliran maksimum 15 L/mnt. Rentang aliran
input spesifik terhadap sirkuit - lihat Petunjuk Pengguna
sirkuit.

Hanya gunakan aksesori Fisher & Paykel Healthcare
Resusitator T-Piece Neopuff yang direkomendasikan.
Disarankan untuk menggunakan Saluran Suplai Gas

Fisher & Paykel Healthcare

Pastikan semua suplai oksigen dan udara dimatikan

dan dicabut dari Neopuff sebelum melakukan prosedur
pembersihan. Terdapat bahaya ledakan dan kebakaran
ketika melakukan prosedur pembersihan dalam lingkungan
yang diperkaya dengan oksigen.

Harus tersedia sarana resusitasi non-gas alternatif (seperti
kantong yang dapat mengembang sendiri).

Pegangan Neopuff mengandung Nikel yang dapat
menyebabkan sensitisasi kulit atau reaksi alergi kulit.
Manometer Neopuff mengandung Berilium

Karena perangkat medis ini menggunakan desain konektor
lubang kecil alternatif yang berbeda dari yang ditentukan
dalam seri ISO 80369, ada kemungkinan bahwa kesalahan
koneksi dapat terjadi antara perangkat medis ini dan
perangkat medis menggunakan konektor lubang kecil
alternatif yang berbeda, yang dapat mengakibatkan situasi
berbahaya yang membahayakan pasien. Tindakan khusus
perlu diambil oleh pengguna untuk menanggulangi risiko
wajar yang dapat diperkirakan ini.

Jangan menggunakan oli, lemak, atau zat lain yang tidak
kompatibel dengan oksigen pada bagian mana pun dari
sistem Resusitator T-Piece Neopuff F&P.

Menjatuhkan Resusitator T-Piece Neopuff F&P atau
benturan serupa lainnya dapat menyebabkan kerusakan
yang mengakibatkan kesalahan operasi unit.

Terdapat bahaya ledakan dan kebakaran ketika melakukan
prosedur pembersihan dalam lingkungan yang diperkaya
dengan oksigen.

Risiko

« Tidak ada efek samping yang dilaporkan terkait
penggunaan perangkat ini.

* Penggunaan produk ini tetap memiliki risikonya sendiri,
meskipun digunakan sesuai tujuan penggunaannya. Risiko
hipoksia dan barotrauma tetap ada meskipun semua
petunjuk dan peringatan yang diberikan telah diikuti. Risiko
ini dapat mengakibatkan cedera serius atau kematian

+ Setiap insiden serius yang terjadi terkait dengan perangkat
ini wajib dilaporkan ke perwakilan Fisher & Paykel
Healthcare Anda dan otoritas setempat yang berwenang.
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Cuctema ana KUCNOPOAHOI Tepanumn

Pyccknin @

(PyuHoin pat B/ gna p
RD900) F&P Neopuff™ (ganee - Neopuff™)
Hasnauenue

Cucrema ana kncnopoaHoi Tepanu (PyuHoii annapat B/ ana
HOBOpOXAeHHbIX RDI00) F&P Neopuff npeactasnset coboi
MHOropa3oBblit annapart VBJ1 ¢ pyuHbIM yrpaBneHuem 1 ra3oBbiM
NP1BOJOM, KOTOPbIii 06eCreunBaeT BCNOMOraTenbHYI0 BEHTUAALMIO
(nerKux) y HOBOPOM/1IEHHbIX 1 MNaJeHLIEB C AblXaTeNbHOM
He/I0CTaTOYHOCTbIO. 3TO M3AeNMe Npe/iHa3HaueHO AN1A UCMONb30BaHMA
B YCTIOBNAX MEAULIMHCKIAX YUPEXAEHII, 1 €70 NPUMEHEHNE I0MKHO
Ha3HauaTbcA BpauoM. OH NpeaiHa3HaueH ANA NCMOSb30BAHNA
MeNLMHCKAMI paboTHUKaMK, BKIIOYan Bpayeli, Mecectep,
aKyLLepoB 1 CneLManncToB Nno pecninpatopHoil Tepanuv. Lienesas
KaTeropiis NaLMeHToB, y KOTOpbIX Oy/eT 1CMonb3oBaTbca annapat, —
HOBOPOX/1EHHbIE 1 MNafIeHLibl.

Knunnyeckas nonb3a

Cuctema ans KucnopogaHon Tepanun (PyyHoii annapat B/

AnA HoBopoxaeHHbIX RDI00) F&P Neopuff obecneunsaet
KN3HECOXPaHAIOLLYIO BCIOMOTaTeNbHYI0 BEHTUNALMIO (nerkix)

Y HOBOPOX/EHHBIX 1 MIaAeHLieB. OH NO3BONAET AOCTaBNATL
KOHTPONMpYyeMOe 1 MOCTOAHHOE [JaBNIEHNE B AbIXaTesbHbIX MyTAX
naLeHTa, TeM CaMbiM CHIKasA PUCK MOBPEXAEHNA NETKUX, U Takxe
3anyckan 1 nopaep1Bas SPOEKTUBHYIO BEHTUNALWIO.

WncTpyKuma nonb3osarens

@ Hacrpoiika:

ins obecneyeHns KoppeKTHOM pa6oTbl annapata Neopuff

nepep KaxbiM ero ucnonb: BbINONHATL

HIKEONMCaHHYI0 NpoLieaypy.

1. Y6enuTech, 4To NoKasatesb MaHOMETPa PaBEeH HyJIIo 11 OTCYTCTBYeT
MOTOK rasa. B HoOM ciiyuae HeobXx0AMMO NPOBECTY KanBPOBKY
MaHoMeTpa (cM. pasaen 3.7.1 TeXHUYECKOro pyKOBOACTBa).

2. Moakniounte nopauvy rasa
MozacoeanHuTE KNCIOPOAHO-BO3/YLLHbIN CMECTENb UMK UCTOUYHIK
nofiau KNCIOPOfia K BXOAHOMY ra30BOMY MOPTY C MOMOLLbIO
JIMHAW Nofauyn rasa.

3. M KOHTYPp ¢ T-06f KOHHEKTOpOM
lMopcoeanHuTe KOHTYP C T-06pa3HbIM KOHHEKTOPOM K BbIXOSHOMY
rasoBoMy nopy. [py 1CMIoNb30BaHIM SPrOHOMIMYHOTO T-06pasHoro
KOHHekTopa (1) He CHMMaiATe CUHWIA KONMAYOK C KOHTYpa C
T-06pa3HbIM KOHHEKTOPOM U NOACOEANHITE K KOHTYPY C
T-O6pa3HbIM KOHHEKTOPOM TeCTOBOE fierkoe. I'Ipm ncnonb3oBaHUn
Knaccmyeckoro T—06pa3Horo KOHHeKTopa noacoeanHUTe K
KOHTYpy ¢ T-06pa3HbIM KOHHEKTOpOM TeCToBoe ferkoe. epen
npumeHeHeM NpoBepbTe TeCTOBOE JIErkoe Ha Hannyne Npu3Hakos
NOBPEXAEHWNA, TaKUX Kak U3MeHeHWe LBeTa.

MpumeyaHme. 3ameHuTe TectoBoe nerkoe (RD020-01), ecn ero
BHYTPEHHe NOBEPXHOCTY 3arPAHEHbI UM NOBPEX/EHbI.

4. MpoBepbTe HACTPONKMN
OTperynupyiite CKOpOCTb NOTOKa NMpY Nofjaye B COOTBETCTBIN C
PEKOMEH0BaHHbBIMM 3HAUEHUAMN
PekomeHpyeman CKopoCTb NoToKa cocTaBnAeT 8 n/muH. [ina
MajieHLIeB C Maccoii Tena =8 KI peKoMeH/lyeTcA CKOPOCTb NOTOKa
10 71/MWH nnw Bbiwwe.
MpuMeyaHme. Y6eauTech, 4To KOHLIEHTPALIMA KUCNOPoa B cMecht
KNCNIOPOAHO-BO3AYLLIHOTO CHabXeHA b0 OTCnexnBaeTca
NOMOLLbIO Fra30aHanM3aTopa KUcopopaa, I1bo 3aaHa C NOMOLLbIO
KPUBbIX CKOPOCTM MOTOKa KMCNIOpo/ia/Bo3ayXa.
5a.Mp
3akpoiite konnayok PEEP (nonoxwrenbHoro AaBneHna KoHUa
Bblfj0Xa) 1 NoBepHITe PIP KOHTPONb (MaKCMMasbHOTO laBNeHNs
B/I0Xa) 710 yropa Mo YaCcoBOW CTPeNKe, NoKa pyyka He nepectaHeT
spatuarbea. (P nn
5b. MosopauuBaiiTte pyuKy ynpasneH1a MaKc. jaBNieHnem no
4acoBOW CTPESIKe UK MPOTUB YaCcoBOI CTPENKY, 4ToGbl 3aaaTb
Heo6XofMMOoe MaKCManbHOE AaBrieHie.
Mpumeyanus.
«  3aBopACKas HaCTPOIIKa GYHKLMM MaKCMManbHOro copoca AaBneHns
paBHa 40 cMH20 [mbap].
«  KnanaH makc. cbpoca AaBneHns AeicTByeT Kak abCconioTHbI
OrpaH14NTeNb JOCTYMHOTO AABNEHNA B AbIXaTeNIbHOM KOHTYpe.
BeHTunAumA npu nokasatensx Boitwe 40 cMH20 [M6ap] Bo3mMoXHa
TONBKO MPU YCNOBIW, YTO 3TO 33/1aHO B HACTPOIIKaX KnanaHa
MaKcuManbHoro cbpoca AaBneHuA.
Mpeaynpexaenmne. Makc. c6poc AaBneHns MOXHO
OTperynupoBatb A0 HOMUHANLHOTO 3HaueHA 80 cMH20
[Mbap] 3T0 AOMKHO BLINONHATLCA TONBKO B UCKIIOUUTENbHDBIX
Cnyyanx MeAULIMHCKUM PabOTHUKOM, 06y4eHHbIM MPOBEEHII
peaHnmaLm MnaeHUeB. He nbiTaiiTech yCTaHOBUTb YPOBEHD
MaKcumanbHoro copoca AasneHus Boilue 80 cMH20 [MGap].
Ycranosure PIP
He npekpaluas nepekpbiBaTb konnayok PEEP, nosepruTte pyuky PIP
KOHTPOJIA1 MPOTYIB 4YacoBOW CTPENKM [0 YCTAHOBKY HEOGXOANMOro
MaKcumanbHoro AasneHns saoxa. () nm
Ycranosute PEEP
YcraHouTe Konnayok PEEP Ha Heobxovmom yposHe PEEP.
OTKnouNTe ra3ocHabeHme 1 0TCOeAVHUTE TECTOBOE NIErKoe OT
T-o6pasHoro koHHeKTopa. Mepe noacoeanHeHneM nHTepdelica
naLveHTa Takxe y6eauTeCh, YT XeCTKI NNacTUKOBbIN pasbem
TECTOBOO NIETKOro OTCOe/VHEH OT T-06pa3sHOro KOHHEKTOpa.
Ecnv 37010 He cienath, BO Bpema peaHuMaLi y naLyieHTa MoryT
BO3HUKHYTb HefonycTmble nproctaHoBku. (1) nnn

(D) NpoBepeHMe NCKYCCTBEHHOI BEHTUNALWMM NETKUX
Otperynupyiite ra3ocHabxeHue B COOTBETCTBIN CO CKOPOCTbIO
OTOKa, UCMOJIb3yeMOil P HACTPOIIKE.

MpukpenuTe T-06pa3HbIit KOHHEKTOP K Macke ANA peaHumaLum
V1A HOBOPOX/EHHbIX M NOMeCTUTE ee B 0611aCTb BOKPY pTa u
Hoca peGeHKa. BbINonHAATE NCKYCCTBEHHYIO BEHTUAALMIO NETKWX,
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nomeLuas 1 y61pan 60bLLOI UV Nto6OI APYroii naneL| ¢ Konnauka
PEEP ns ocywwectsneHns Bfoxos 1 Bbiaoxos. (1 v (1))

10. VN npukpenuTe T-06pasHblil KOHHEKTOP K SHAOTPaXeanbHo
Tpy6Ke (3TT).BbINONHANTE UCKYCCTBEHHYIO BEHTUNALIMIO NETKNX,
nomelLwas v youpas 60nbLUO U NtoboN Apyroi nanew C Konnayka
PEEP s ocywecTaneHns Baoxos v ebiaoxos. (B wam (1))

Cnepure, uTo6bi Bo Bpema UBJ1 Benca MOHUTOPUMHT faBeHNA.

WncTpyKuma no ouncrke

OumncTiTe HapyXHble MoBePXHOCTU CUCTeMbI ANA KNCIIOPOAHON
Tepanuy (PyuHoro annapata VB Ana HosopoxaeHHbIX RDI00) F&P
Neopuff TKaHbIo, CMOUEHHOI HeATPaNbHBIM MOIOLLVM CPeCTBOM UK
Ae3nHOUUMpYtowmm cpeacteom Ammonium Quat. ¢ MakcuManbHbIM
copepxanmnem cnvpta 20 % (Hanpumep, Caviwipes, Sani-cloth HBm
Ascepti-Wipes I, Spartan’s TB-Cide Quat Wipes unu cVernacare Tuffie
Wipes Alcohol Free).

OuncTuTe Hapy»Hble NOBEPXHOCTV TECTOBOTO IETKOTO, IMHNM NOfaYN
ra3a 11 BXO[IHOTO ajianTepa /N1A ra3a TKaHbi0, CMOUEHHOW HeiTpanbHbIM
MOHLLMM CPEACTBOM.

He ounwwaiite BHyTpeHHME NoBepXHOCTY TecToBoro nerkoro (RD020-
01), nuHuKM nogauu raa (900RDO08 1 900RDO0Y) nnm BXOAHOTO
apanTepa Ans rasa (900RD101).

PerynapHoe TexHnueckoe o6cnyxmBaHme

MonHoe KOe onncaHue, oLee MH¢OPMBHMD o
€XXerogHoOM TeXHUYECKOM 1 CePBUCHOM OﬁCﬂ)’)KVIBaHI/II/I, npueeaeHo

B TEXHUYECKOM PYKOBOZICTBE W3ieNs, KOTOPOE MOXHO MOy4uTb OT
nocTaBLUMKa NpoayKLmK, komnaHun Fisher & Paykel Healthcare unu Ha
Be6-cavite fphcare.com/neopuff-ifu.

Ytunusauua
Ymnmsmposam B COOTBETCTBUW C Npasuiamn neyebHoro 3aBefieHnAa

TexHuueckue XapaKTepucTukmn

[lnanasoH maccbl

nauyenTa [lo 10 kr (22 pyHTa)

TouHoCT noKazaHuit +2,0 % OTKNOHEHWA Ha BCIO LIKany
MaHomeTpa

[lnanasoH nokasawuit _

MaHomeTpa O1-10 go 80 cMH20 [m6ap]

MakcrmanbHoe npu 5 i/MuH npubn. ot 2 1o 70 cvH20 [mbap]

Aaenerue Baoxa (PIP) | npu 8 n/muk npu6n. ot 3 fo 72 cMH:0 [M6ap]

npw 10 1/MuH Npu6. ot 4 4o 73 cmH20 [mbap]

npu 15 n/mMuH npu6n. o1 8 10 75 cvH20 [Mbap]

MonoxutensHoe npu 5 n/mMuH npubn. ot 1 0 6 cMH20 [mbap]
flaBneHve KoHua npu 8 n/mMuH npu6n. ot 1 0 10 cvH20 [mbap]
Bbifoxa (PEEP) npu 10 7/mM1H npu6i. ot 2 Ao 15 cmH20 [M6ap]

npu 15 n/mMuH npu6n. ot 4 10 17 cvHz0 [Mbap]
[lnanasox ckopocTn

015 (MHUMYM) A0 15 (MaKcmym) n/MuH

MOTOKa ra3a Ha Bxoge

50 MUHYT (TUNYHOE 3HaYeHIe, OCHOBaHHOe
Ha roKasarenie CKOPOCTY MOAiAuM rasa,
paBHOM 8 11/MU1H)

Mp Beey ble BbilLe np TONbKO
AnA npumepa. 3asABneHHble 3HauYeHnA PEEP 0cHOBaHbI Ha TUMMYHBIX
KAMHUYecKmx HacTporikax PIP. Bonee Bbicokux nokasateneii PEEP
MOXHO JOCTWYb 32 CYeT yBeNnyeHns nokasarenei PIP.

Bpewma pabotbl
(6annoH Ha 400 n)

B KOMMNEKT BXOAAT 006 PpeHHble NPUHAANEXHOCTI 1 3aMacHble YacTu.
Knaccuueckuit KoHTYp ¢ T-06pa3HbiM KOHHeKTOpom F&P*

«  DProHOMMWYHbI KOHTYp C T-06pa3HbIM KOHHeKTOpoMm F&P*

«  KoHTyp c T-06pa3HbiM KOHHeKTOpoM F&P ¢ yBnaxHeHnem*

«  Macka ana peaHumauum F&P*

«  Jluevv nopaun rasa F&P

«  BxopHoit apantep ana rasa F&P

«  Tectosoe nerkoe F&P

«  MoHTaxHble nepxatenu F&P*

Mpumeyanme*. [locTynHO He Ha BCex pblHKax, 06paTuTech K MeCcTHOMY

NOCTaBLLVKY NV NpeAcTaBuTento Komnaum Fisher & Paykel Healthcare

Temneparypa xpaHeHus: ot —10 °C go 50 °C (ot +14 °F 5o +122 °F),

BNAXHOCTb 40 95%

Ycnosua skcnnyatauwmm: ot —18 °C go 50 °C (ot —0,4 °F fo +122 °F), ao

95 % BNAXHOCTN

Oxmpaemblit CPOK Cyx6bl CUCTEMBI 471A1 KUCIOPOAHOI

Tepanuu (PyuHoro annapata VBJ1 ans HoBopoxaeHHbIx RD900)

Neopuff™ coctaBnser 10 net

Cpok cny»6bl TectoBoro nerkoro (RD020-01): 12 Mecaues

Cpok cny»6bl nMHUM nofjaum rasa (900RDO08 1 900RD0O09Y): 12 mecALies

Cpok cny»6bl BxoaHOro afanTepa rasa (900RD101): 12 mecAues

npomsonoxasauuﬂ
MpoTnBoNoKa3saHuA K NPUMeHeHNIo JaHHOro NpnBopa OTCYTCTBYIOT.
Cm. obLume npepynpexaeHns

OBLUME NPEAYNPEXAEHUA

MNepep Hauanom ncnonb3osakua annapata Neopuff u npuHagnexHocTeit

BHIIMATENbHO 1 NOMTHOCTBIO MPOYMTAIATE UHCTPYKLIMA.

«  Cucrema ana KucnopopHoii Tepanim (PyuHoit annapat UBJ1 ana
HOBOPOXAeHHbIX RDI00) F&P Neopuff gomxHa ncnonb3osarbes
MeANLINHCKMI PaBGOTHIKaMM, 06y4eHHbIMI NPOBeaEeH0
peaHnmaLm MiazieHLes. [N onpeaenerna NpUroaHoCT! K
NPUMEHEHII0 Pa3NNYHbIX TUMOB annapaTos MBI 1 pasnnuHbix
METOAVK UCKYCCTBEHHOI BEHTUNALIMN NETKIX PeKOMeHAyeTca
06paLLaTbCA K HALMOHANbHBIM UV MEXAYHAPOAHBIM
PYKOBO/ICTBAM 10 UCKYCCTBEHHOI BEHTUNALIMI JIETKMX.

« OTBeTCTBEHHOCTb 32 ObeCMevyeHIe UCMONb30BaHIA annaparta MLamm,
NPOLLEALMMI COOTBETCTBYIOLLIEE 0ByUeHMe TeXHUKe NPOBeaeHNA
VICKYCCTBEHHOW BEHTUNALIN NETKVX, NIOMKWUTCA Ha NOKynaTens.

«  TNepep ncnonb3osaHiem CucTembl 1A KNCIOPOAHON Tepanin
(PyuHoro annapara WBJ1 ana HoBopoxaeHHbIx RDI00)

Neopuff Heobxoanmo ybeanTbCa B ToM, YTO NaLVeHTy nopaeTca
[NaBeHve HajlIexallero ypoBHs.
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3anpeLLaeTca KypuTh, UCNONb30BaTb OTKPLITBIN OTOHb 1 ApYTie
VICTOYHVKI BO3rOPaHIA PALOM C YCTPONCTBOM.

TMopcoeanHaiiTe TONBKO UCTOUHIKM MOAAYM KNCTIOPOAA WA CMech
KICNOPO/I/BO3/lyX C BO3MOXHOCTbIO PEryNNPOBKIA NOTOKA.
CKOPOCTb BXOAALLEro NOTOKa — OT 5 10 15 I/MUH. PekomeHpyemas
paboyan ckopocTb NoToKa — 8 1/MUH. He nbiTaiiTech ycTaHaBNMBaTL
CKOPOCTb MOTOKa BbiLue 15 1I/MIH. [lnana3oH noaaBaemoro noToka
3aBICUT OT AbIXaTENbHOTO KOHTYPa (CM. MHCTPYKLIWIO MONb30BaTens
0 SKCNNyaTaLyK f1bIXaTeNbHOrO KOHTYpa).

Vicnonb3yiiTe ToNbKO pekoMeHyeMble KoMMnaHuein

Fisher & Paykel Healthcare npuxagnextocti gna Cuctembl

1A KUCNopopHoii Tepanim (PyuHoro annapata UBJ ana
HOBOPOXAeHHbIX RDI00) Neopuff.

PeKoMeHayeTcA 1CoNb30BaTb JIMHUM MOfiAYY ra3a KOMMaH!n
Fisher & Paykel Healthcare

Mepef BbINONHEHEM NPOLIEAYP OUMCTKM YbeauTech, 4To Bce
JMHAW NOJaYY KCNOPO/Ia U BO3yXa BbIK/MIOUEHbI 1 OTCOEAIHEHbI

Puckn

Mo60uHbIX 3¢¢GKTOB, CBA3aHHbIX C UCNOSIb30BaHMEM 3TOro
wn3aenua, He 3aperncTpupoBaHo.

Vcnonb3oBaHue AAHHOTO M3AeNnnA CONPAXEHO C PUCKOM Aaxe npu
WCMOMb30BaHNM MO Ha3HaueHuo. PUCK runokcum n 6ap0TpaBMb|
COXPaHAETCA faxke NpY COBNIOAEHNM BCEX NPUBEAEHHBIX
VHCTPYKLIWIA 1 NpefynpexaeHuii. ST PUCKU MOTYT NPUBECT K
Cepbe3HOI TpaBMe 1NN CMepTH

O ntobbIx Cepbe3HbIX NPONCLLIECTBUAX, CBA3AHHDbIX C JAHHbIM
n3penvem, cnepyet coobLuatb NpeACTaBUTENIO KOMNAHNN

Fisher & Paykel Healthcare 11 B MeCTHbIi1 yNONHOMOUEHHbIN OpraH.

3HayeHUA CMMBONOB

ot Neopuff. BbinonHeHne npoLiesyp 0UMCTKM U 06CTy:IB:

B 060ralLeHHON KNCIOPOAOM Cpefie MOXET CTaTb NMPUUYNHOI
BO3TOPAHMA UM B3PbIBa.

Heo6x0A1Mo MMeTb B Hann4my ansTepHaTUBHbIE CpeacTBa
peaHnmaLmm 6e3 Ncnonb3oBaHuA rasa (Hanpumep,
CamMO03aroNHAEMbIil MeLLIOK).

PykosTka Neopuff copepuT HKenb, KOTOPbIi MOXET Bbi3BaTb
KOXHYIO CEHCUOUNN3ALIMIO NN aNNePrryecKyto KOXHYH peakLyio.
Matnometp Neopuff copepxxut 6epunnuii

MocKonbKy B ;aHHOM MeAMLIMHCKOM Nprbope ncnonb3yetca
anbTepHaTUBHbIV KOHHEKTOP MasIoro AaMeTpa, OTANYHbIN

OT yKa3aHHoro B cepuu 1SO 80369, cyLuecTByeT BepOATHOCTb
HEMPaBUIbHOTO COBAVHEHIA MEXAY STUM MEANLIMHCKAM
NprGOPOM 1 MEANLIMHCKAM NPUGOPOM C UCMOMNb30BaHNEM
[PYroro anbTepHaTMBHOTO KOHHEKTOPa Manoro AVameTpa, 4to
MOXET MPUBECTM K OMACHOCTV NPUUYMHEHIA BPE/a NaLVIeHTY.
Monb3oBatenb foMKeH NPUHATL CneLanbHble Mepbl AnA
CHVKEHMA 3TIX 060CHOBaHHO NPe/CKa3yemblX PUCKOB.

He ucrionb3yiite Macno, cmasky Ui pyrue BelecTsa,
HECOBMECTMMbIE C KUCNIOPOAOM, Ha KaKMX-6o

KOMMoHeHTax CUCTeMbI /1A KUCIIOPOAHOI Tepanum (PyuHoro
annaparta VB ansa HoBopoxaeHHbIx RDI00) Neopuff.

Mpu napeHnm Cuctembl ANA KNCNOPOAHOI Tepanuu (PyyHoro
annapata VB ana HoopoxaeHHbIx RDI00) F&P Neopuff nnn
WHbIX NOA06HbIX pOpMax BO3AENCTBIA Ha HETO BOIMOXKHbI
NOBpeXAeHNA, BeAyLuve K HapyLLeHuIo paboTbl yCTPoIicTBa.
BbinonHeHve NpoLieflyp O4NCTKM UK 0OCYKMBaHMA B
oboraLLeHHO KNCIOPOAOM Cpefie MOXET CTaTb NPUUNHON
BO3rOPaHA UM B3PblBa.

M3roToBneHo 6e3
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B6 hdi strc so sinh chir T -piece
F&P Neopuff™

Muc dich st dun

B hoi strc T-piece F&P Neopuff (RDIOOAEU) la may héi
slrc chay bang khi, c6 thé tai st dung, van hanh thi cong, hé
trg thd may cho tré so sinh bi suy h6 hap. Thiét bj nay duoc
thiét ké dé st dung trong méi trwong bénh V|en va phai theo
chi dinh clia bac sT. Thlet bi dworc thiét ke dé str dung béi cac
chuyen gia Y té bao gom cac bac si, diéu dudng, niv ho sinh
va cac bac s tri liéu ho hap Dbi twong chi dinh st dung cla
may Ia tré so sinh va tré nho.

Tiéng Viet (VD

Loi ich 1am sang

B0 héi stic T-piece F&P Neopuff cung cép hé tro ho hap héi
strc danh cho tré so' sinh va tré nho Thiét b cho phep cung
cép cac ap suat bom phdng c6 kiém soat va nhat quan dén
duwong the cua bénh nhan do d6 giup gidm nguy co ton
thuong phdi va bat dau va duy tri thong khi hidu qua.

Hwéng dn sk dung

© Thiét lap

Quy trinh sau can dwoc thwe hlen trwérc méi lan sov

dung Neopuff dé dam bao thiét bj van hanh ding cach.

1. Kiém tra @& dam bao ap ké chi murc 0 khi khéng c6 dong
khi. Néu khdng, can hiéu chinh ap ké (tham khao muc
3.7.1cla deng dan ky thuat).

2. N0| nguon cap khi
Néi nguon cép oxy hay hén hop oxy/khong khi vao dau
nap khi bang cach st 'dung Ong nap khi.

3. N0| day thechv T
N6i day thér chir T vao dau nap khi. Neu dung loai &ng chir
T kiéu mai (Ergonomic T-piece) € a& nguyen dau bit mau
xanh du’crng trén day thé chir T hoac noi phéi gla (Test
Lung) vao ong chir T. Neu dung loai 6ng chiv T cd dlen
(Classic T+ plece) , nbi phéi gia (Test Lung) vao 6ng chir
T. Trwde khi ste dung kiém tra ph0| gia (Test Lung) xem co
déu hiéu hu héng, nhu bj phai mau, hay khéng.

Lwu y: Thay thé phdi gia (Test Lung) (RD020-01) néu céac
bé& mét bén trong bi nhiém ban hodc hw héng.

4. Klem tra cai dat
Diéu chinh mirc Iwu lwong dén mre Iwu lwong dau vao
theo chi dinh
Téc do lwu luong dugc khuyén céo la 8 L/phut. D6i véi
tré so sinh ¢ can nang 28 kg, nén cd lwu lwong tir
10 L/phdt tré lén.
Lwu y: Dam bao ndng dd oxy clia ngudn cp oxy/khong
khi dwoc giam sat bang mét thiét bi phan tich khi oxy

hoéc cai dat trwéc bang bidu dd téc do dong oxy/khdng
khi.

5a.pé klem tra ap suét tbi da
bay n&p PEEP(Ap Iy duong cudi ky thé ra) va  xoay PIP
(Ap Iyre hit vao dinh) hoan toan theo chiéu kim déng hd, cho
dén khi nim khang xoay niva. () hodc (1))

5b.Didu chinh nim didu khién ap suét téi da theo chiéu kim
ddng hé ho&c nguoc chiéu kim dong ho dé dat ap suat ti
da mong mudn.

Lwu Y: ) ok

+ Cai dat clia nha san xuat cho Ngudng xa ap suat toi da la
40 cmH=0 [mbar]

. Van Ngucmg xa ap suét t0| da ¢ vai tro nhw glm han tbng
thé vé ap suat 6ng co thé dat duoc. Khong thé dat dwoc
ap suét hd tro hd hap trén 40 cmHzO [mbar] trtr khi van
Nguéng xa ap suét téi da dwoc diéu chinh.

Canh Bao: Giam ap suét t6i da co the duwoc diéu chinh
1&n dén gia tri 80 cmH-20 [mbar]. Piéu nay chi nén dwoc
thue hién trong nhirng trudng hcvp dac biét bai mot
chuyén qa y té dwgc dao tao ve h0| strc cho tré so sinh.
Khéng cd dat Ngwdng xa ap suét ti da trén 80 cmH:z0
[mbar].

6. Dé cai dat PIP
Trong khi van dang bit nap PEEP xoay ntm digu khién
PIP nguoc chigu kim dong hd cho dén khi cai dat duoc ap
suét dinh hit vao mong muén. (€} hosc

7. De cai dat PEEP
Didu chinh nép PEEP t6i ngudng PEEP mong mudn.

T4t ngudn nap khi va thao ph0| gia (Test Lung) khéi ong
chir T (T-Piece). Dam bao rdng dau ndi nhya cing cia
phi gia (Test Lung) ciing duoc thao bd khdi 6ng chir T
(T-Piece) truwdic khi duoc n0| Vi kh0| giao tiép bénh nhan.
Néu khong lam vay 6 thé dan dén thoi gian tri hoan qua
1au trong khi hdi strc cho bénh nhan. (€} hoac (1)).

‘D Pé tién hanh héi sirc

8. Diéu chinh ngudn cép khi theo Iuu lvong dugc st dung
trong qué trinh thiét ap.

9. N&idng chi T (T-Piece) vao mat na hé trg ho hap cho tré
so' sinh va dat Ién trén mleng va miii ctia bé. Tién hanh hDI
strc bang cach dat va bd ngon tay hodc ngén cai khéi nép
PEEP dé co thé hit vao va thé ra. (€)) hoac ().

10.HOAC N0| éng.chir T (T- Piece) vao ong ndi khi quan. Tién
hanh h0| strc bang cach dat va bo ngon tay hodc ngon cai
khoi nap PEEP dé c6 thé hit vao va thé ra; . (€D hoac

Pam bao ap suét dwoc giam sat trong sudt qua trinh

héi strc
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Hwéng din vé sinh

Lam sach cac bé mat bén ngoal clia B6 hdi strc T -piece
F&P Neopuff st dung mot miéng vai duoc lam dm bang
chéttay riva trung tinh hogc chat khik tring Ammonium Quat.
v6i ham lwgng cdn t6i da 1a 20% (chéng han nhw CaV|W|pes
Sani-cloth HBm Ascepti-Wipes I, Khan lau quat TB-Cide cla
Spartan hodc Khan lau rwgu Vernacare Tuffie).

Lam sach cac bé mat bén ngoai ctia phdi gia (Test Lung),
Buong ong cap khi va Bo chuyen dbi dau vao Khi bang vai
duoc lam Am béng chét tay riva trung tinh.

Khong vé sinh cac be mat ben trong ctia phdi gia (Test Lung)
(RD020-01), Buong ong cap Khi (900RD008 & 900RD009)
hosc B chuyén ddi dau vao Khi (900RD101).

Bao dwéng thwong qu N

M6t ban mo ta ky thuat day dd, bao gom dir liéu bao tri va
bao dudng dinh ky, c6 trong Hwong dan Ky thuat clia san
pham do nha cung cép clia quy vi hoic Fisher & Paykel
Healthcare cung cap hoac fphcare.com/neopuff-ifu

Thai bé
Thai bd theo quy trinh ctia bénh vién

Théng sbé ky thuat

mﬁ:‘; pong o [Lén dén 10 kg (221b)
gglfg'nh xaccua |y 2,0% D0 léch toan thang do
Khoang Ap Ké -10 dén 80 cmH:O [mbar]
Ap lyc hit vao dinh | @ Xap xi 5 L/phut 2 dén 70 cmH,0
(PIP) [mbar]
@ Xap xi 8 L/ph(t 3 dén 72 cmH,O
[mbar]
@ Xap xi 10 L/phut 4 dén 73 cmH,0
[mb: ar]
@ Xap xi 15 L/phut 8 dén 75 cmH,0
[mbar]
Ap Iyc dwong cudi |@ Xap xi 5 L/phut1 dén 6 cmH,0
ky thé ra (PEEP) mbar]
@ Xap xi 8 L/phat 1 dén 10 cmH ,0
mbar]
@ Xép xi 10 L/phut2 dén 15 cmH,0
[mbar]
@ Xap xi 15 L/phut 4 dén 17 cmH,0
[mbar]
E;g’?(?]? lruluong 5| jhat (i thidu) to 15 Liphat (t6i da)

Thoi gian van hanh |50 phat (gia tri thong thwong dwa trén
(Xilanh 400 L) toc d6 dong khi 8 L/phtit)

Lwu y: TAt ca cac s liéu van hanh duoc liét ké & trén chi
mang tinh chét dai dién. Cac gia tri PEEP dwac néu dwa
trén cai dat PIP lam sang thong thwong C6 thé dat dwoc
cac gia tri PEEP cao hon néu dat cac gia tri PIP cao hon

Cac phu kién va phu tungdwoc phé duyét bao gdm.

Day thé T-Piece co dien F&P*

Day thé T-Piece kiéu moj F&P*

Day tho T-Piece da lam 4m F&P*

Mask tho h0| strc F&P*

Bo chuyen dm khi F&P

B6 chuyén dbi khi F&P

Bong thir F&P

. Khung gan F&P*

Lwu y*: Khong co & tat ca cac thi tru'cmg hay lién hé voi
nha cung cAp tai dia phirong ctia quy vi hoac Dai dién ctia
Fisher & Paykel Healthcare

Nhiét d6 bao quan: -10 dén 50 °C (+14 dén +122 °F), d6 &m
1én dén 95%

Dleu kién hoat dong: -18°C dén 50°C (-0,4 dén +122°F), do
4m lén dén 95%

B6 hdi strc T-piece Neopuff™ c6 tudi tho hoat dong du kién
1a 10 nam

Tudi tho clia Bong thtr (Test Lung) (RD020-01): 12 thang
Vong doi cho dwong cap khi (900RD008 & 900RD009):

12 thang

Véng déi cho bd chuyén déi dau vao khi (900RD101):

12 thang

Chéng chi dinh )
Khdng cé chong chi dinh khi str dung thiét bi nay. Vui long
tham kh&o cac canh bao chung

CANH BAO CHUNG

Vui long doc va hiéu day du cac huéng dan trudc khi st

dung Neopuff va céac phu kién lién quan

+ Bo hdi strc T+ -piece F&P Neopuff duoc st dung béi cac
chuyén gia y té duoc dao tao vé hdi strc cho tré so sinh.
Ngu-ol dung nén tham khao céc hwéng dan ban dia hay
quoc te ve hé tro hd hép dé xac dinh mirc d6 phu hop
clia cac loai may hd tror hd hap dé st dung, va ky thuat
hé tro ho hép.

. Ngwo'l mua c6 trach nhiém dam bao rang tat ca nhu’ng
nguoi dung thiét b| nay da dwoc dao tao day du vé ky
thuat hd tro' hd hép.

+ Chiduoc duing BG hdi strc T-piece Neopuff sau khi kiém
tra 4p suét pht hop sé dwoc ding cho bénh nhan.



Khéng hut thubc, str dung ngon Itra tran va cac ngudn
danh Iua khac gan thiét bj khi dang st dung.

Chi két ndi vai ludng oxy duoc kiém soat hay hdn hop
oxy/khéng khi.

Dong khi nap c6 tbc do 5 dén 15 L/phut Téc d6 lwu lwgng
khi duwoc khuyen c&o la 8 L/phat khi van hanh. Khéng
dwoc vuot qua tée do luu luong tm da la 15 L/phut.

Cac ngudng lwu lweng nap cu thé cho tirng mach, xem
Huaong dén st dung mach.

Chi str dung cac phu kién dugc khuyén nghj ctia B hdi
strc Neopuff ch T Fisher & Paykel Healthcare.

Khuyén céo str dung Budng 6ng cép khi Fisher & Paykel
Healthcare

Bam bao tat ca céc ngudn c&p oxy va khdng khi dworc tat
va ngat két ndi voi Neopuff trwére khi thuc hlen cac quy
trinh vé sinh. C6 thé xay ra  nguy co chay n6 khi thyc hién
quy trinh I~am sach trong moi trwo’ng giau oxy.

Phai cé san phwong tién hoi strc khong str dung khi thay
thé (chang han nhuw tdi tw bom phong)

Tay cam Neopuff c6 chira Nickel c6 thé dan dén nhay
cam da hoac phan trng di trng da.

May do ap luc Neopuff c6 chira Berylllum

Vi thiét bj y te té nay str dung thiét ké dau néi 16 nhé thay thé
khac voi thiét ké duwoc quy dinh trong sé-ri ISO 80369, co
kha nang xay ra ket n0| sai gitra thiét b| yté nay va thiét
bi Ly té st dung dau nbi Io nhé thay thé khac, cé thé dan
dén tinh huéng nguy hiém gay hai cho bénh nhan. Nguoi
diing can thure hién cac bién phap dac biét dé giam thiéu
cac nguy co hop ly co thé ILPo'ng trwde nay.

Khong st dung dau, mé hodc cac chét khac khéng twong
thich véi oxy trén bat ky bd phan nao cta hé théng Bo hoi
stic T-piece F&P Neopuff.

Lam roi Bd hdi strc T-piece F&P Neopuff hodc cac hinh
thirc va cham twong tw khac co thé gay hu hang dan dén
van hanh sai thiét bi.

Co thé xay ra nguy co chay nd khi thye hién quy trinh lam
sach trong méi trwdng giau oxy.

Nguy co

Khong co tac dung phu nao dwoc béo céo lién quan dén
viéc st dung thiét b nay.

Viéc st dung san pham nay khong phai la khdng co nguy
co, ngay ca khi dwoc str dung theo muc dich thiét ké. Khi
thuc hién theo tat ca cac hwéng dan va canh béo duoc
cung cap, thi van tiém an nguy co ton thuang do thleu oxy
va chan thwong khi ap. Nhirng nguy co' nay cé thé dan
dén chan thuong nghiém trong hodc ttr vong

B4t ky sy cb nghiém trong nao xay ra lién quan dén

thiét bj nay phai dwoc bao céo cho dai dién clia

Fisher & Paykel Healthcare va co' quan cé thdm quyén tai
dia phuong.

Binh nghia ky hiéu

Khong lam
(g |bang phthalate | 10 /75 |Phom i it

/e |(DEHP, DBP, 4R #122°F) |d0 lwu triy
BBP).

LOT )'\(/L%?O" san |REF| Ma hang muc
Tham khao
hwéng dan s i

D’i‘l dung. www. RX Only ((j)glnban theo
fphcare.com/
neopuff-ifu
Dai dién duwoc

ay quyen tai Khéng co

Cong dong nhya cao su
chau Au

sl [ Nhasan xudt Thiét bi y té
Ngay s san xuat

@I va quoc gia @ Elr?:unhap
san xuat

REOF‘; Nha phan phéi UK Déu UKCA

cA

S6 se-ri C€0123|psuce

Chtra céc chét
doc hai
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F&P Neopuff™ T ZI{FEE23 RErhxX @

&
F&P Neopuff T BV{E@£28 (RDIOOAEU) B—FEREHE(FMA
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